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Конкурс в команду ОАО «РусГидро» на участие 

в международном форуме молодых энергетиков и промышленников «Форсаж-2015» 


Уважаемый молодой энергетик, специалист, ученый!

Корпоративный университет гидроэнергетики ОАО «РусГидро» объявляет Конкурс на участие в международном форуме молодых энергетиков «Форсаж-2015» в составе команды ОАО «РусГидро». Для этого надо прочитать условия участия в Конкурсе и прислать нам свою Анкету и эссе.

Информация о международном форуме молодых энергетиков «Форсаж-2015»
В 2015 году Форсаж празднует свое пятилетие. За всё время существования площадка развивается, приняла уже более 1 000 гостей, среди которых представители США, Германии, Финляндии, Швеции Франции и др. стран. Делегатами Форума в 2011-2014 гг. стали команды кадрового резерва и высокопотенциальные сотрудники в возрасте до 35 лет крупнейших предприятий ТЭК России и зарубежья. 

Основная цель форума: всестороннее раскрытие интеллектуального потенциала молодых работников, развитие корпоративной культуры отрасли и реализация молодежной политики организаций-участников Форума.

Образовательная программа потоков МАКО – возможность тестирования новых инновационных  форматов  и идей.

Каждый год экспертная комиссия принимает результаты работы проектных команд по итогам Форума. Для участия в экспертной комиссии с 2011 по 2014гг было привлечено более  200 экспертов из различных областей науки, экономики и промышленности.

Мероприятие ежегодно поддерживает Федеральным агентством по делам молодёжи (мероприятие включено в План Министерства образования и науки РФ).

В 2013 году Молодежный форум «Форсаж» стал победителем в номинации «Карьера в ТЭК» конкурса лучших программ компаний ТЭК для школьников, студентов и молодых специалистов в рамках II Международного форума по энергоэффективности и энергосбережению ENES 2013.

В 2014 году Международный форум молодых энергетиков и промышленников «Форсаж» стал победителем в номинации «Социальный лифт» I Всероссийского Конкурса лучших практик работодателей по работе с детьми, молодёжью и кадровым резервом «Создавая будущее», проводимого Министерством образования и науки Российской Федерации.

Обучение на форуме Форсаж происходит в тематических потоках: поток «Кадровый резерв Росатома», «Инновационный поток», поток «Социальное партнерство», «Информационный поток», «Международный поток»,  поток «Производственные системы России», Молодежный кадровый резерв Группы компаний «Россети», поток «Технополис», и поток «Энергополис», в котором уже третий год будет участвовать команда РусГидро. 

Работа потока с 12 по 18 июля 2015 г.

Участники потока – 100 представителей кадровых резервов и молодых специалистов компаний ТЭК (не входящих в контур управления Госкорпорации «Росатом»).

Цели и задачи потока: всестороннее раскрытие интеллектуального потенциала молодых работников организаций, создание кросс-корпоративного и кросс-отраслевого сообщества молодых профессионалов, коммуникаций и обмена знаниями молодых специалистов энергетики и промышленности, выработка проектных решений актуальных проблем высокотехнологичных отраслей в целом и отдельных организаций в частности. 

Ключевая тема работы потока – инфраструктурный потенциал для развития экономики России и российских энергокомпаний в России и за рубежом. Планируемый результат: Совместная проекция – когнитивная карта, визуалия, арт-объект – системы взаимосвязей в рамках энергетической отрасли России, которая позволяет создать устойчивую энергетическую инфраструктуру для экономического развития страны и компаний энергетики, работающих как на территории России, так и за рубежом.
Условия участия в Конкурсе:

Приглашаем принять участие в конкурсном отборе для участия в ФОРСАЖе-2015 работников Исполнительного аппарата, филиалов, ДЗО и ВЗО ОАО «РусГидро», возрастом до 35 лет включительно, имеющие стаж работы в Компании не менее 1-го года, с общим стажем работы по специальности – не менее 2-х лет; а также молодых учёных и студентов 4-5 курсов профильных ВУЗов: МЭИ, СФУ, МГСУ, АГУ.

Присылайте свое фото, заполненную Анкету и эссе на адрес ProhorovaDA@korung.rushydro.ru  до 18 мая включительно. 

Также на корпоративном портале РусГидро на узле «Корпоративный университет гидроэнергетики» специально для желающих принять участие в Конкурсе молодых специалистов создан раздел «Форсаж-2015». Конкурс на участие в составе команды РусГидро. В нем размещена необходимая информация по Конкурсу, подробное руководство и Анкета участника. 

Участие своей команды в международном форуме молодых энергетиков «Форсаж-2015» оплачивает ОАО «РусГидро». Конкурсантам необходимо только оплатить дорогу до Москвы и обратно.
Контакты для обратной связи и вопросов

8 -800-333-8000*4116 Прохорова Дарья Александровна
